

Data: 01.06.2017r.

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

WK/PZPZ/DS/785/2017

Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia pt.: **Modernizacja baterii akumulatorowych wraz z zasilaczami i rozdzielniami prądu stałego w rozdzielni 6kV J2 dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Piekary - postępowanie nr PRZZ/1051.**

Działając zgodnie z § 21 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary, Zamawiający **dokonuje modyfikacji** treści SIWZ i przesyła odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1

Prosimy podać ile odpyłów powinny mieć nowe rozdzielnice oraz jakie mają być wartości zabezpieczeń odpyłów ?

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający mógłby określić liczbę odpyłów poszczególnych sekcji rozdzielnicy 110V DC? Czy odpyły mają być wykonane z wykorzystaniem rozłączników bezpiecznikowych czy wyłączników nadprądowych ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że:

Rozdzielnia nr 1 obecnie posiada 8 zabezpieczeń o wartości: 2x10A; 2x16A; 20A; 32A; 2x50A.

Rozdzielnia nr 2 obecnie posiada 11 zabezpieczeń o wartości: 6A; 2x16A; 20A; 2x25A; 3x32A; 2x50A.

Należy przyjąć również miejsca dla dodatkowych zabezpieczeń rezerwowych min. po dwa dla każdej rozdzielni. Odpyły mają być wykonane z wykorzystaniem wyłączników nadprądowych lub rozłączników bezpiecznikowych.

Pytanie nr 3

Prosimy o sprecyzowanie jakiego typu baterie należy dostarczyć:

- baterie klasyczne z płynnym elektrolitem (jeżeli **tak** – to prosimy podać czy stop niskoantymonowy czy wapniowy);
- baterie VRLA (jeżeli **tak** – to prosimy określić AGM czy żelowa) ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że bateria powinna być klasyczna stacyjna z płynnym elektrolitem, wapniowa.

Pytanie nr 4

Zgodnie z treścią pkt 4,9 wraz z dokumentacją powykonawczą należy dostarczyć narzędzie umożliwiające odczyt i edycję. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem narzędzie umożliwiające odczyt i edycję?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że poprzez narzędzie rozumie program lub urządzenie umożliwiające odczyt i edycję np. dostarczonych schematów w dokumentacji powykonawczej. Dopuszcza się dostarczenie dokumentacji powykonawczej w części dotyczącej schematów elektrycznych zapisanej w programie SEE Electrical Expert wersja V3R3 będącej w posiadaniu Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający zaakceptuje obudowę rozdzielniczy ze stopniem ochronnym IP20 ?

Odpowiedź:

Zamawiając informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6

Jakie są wymagane drzwi rozdzielniczy – pełne czy przeszklone ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że drzwi rozdzielniczy powinny być przeszklone.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający mógłby określić bilans mocy odbiorów rozdzielniczy DC lub określić oczekiwany prąd prostownika ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że oczekiwany prąd prostownika min 30A.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający mógłby określić obudowę prostownika oraz oczekiwane wyposażenie prostownika ?

Odpowiedź:

Prostownik zasilany prądem 400V wyposażony min. w układ zabezpieczenia termicznego, zestaw monitorujący pracę zasilacza, klawiaturę do zmiany nastaw zasilacza, układ kontroli obecności baterii, zewnętrzny pomiar prądu baterii. Obudowa IP 54.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający mógłby określić zakres prac związany z dostosowaniem istniejącej instalacji 110V DC do nowego układu ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w zakres prac wchodzi min. likwidacja obecnych rozdzielnic, przeniesienie ich w nowe miejsce, prace kablowe, wykonanie sygnalizacji zakłóceńowej wraz z włączeniem do centralnej sygnalizacji rozdzielni 6kV J2, likwidacja obecnych zabezpieczeń sieci prądu stałego REZ 2A, BK.

Pytanie nr 10

Jaki jest wymagany przez Zamawiającego czas autonomii bateryjnej ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że minimalny czas autonomii bateryjnej powinien wynosić 180 minut. Jest to maksymalny czas przerwy w zasilaniu zakładu w energię elektryczną.

Zamawiający **dokonuje modyfikacji** treści Załącznika Nr 4 do SIWZ.

Dokumenty wymagane na etapie składania oferty (w języku polskim) pkt 2, który otrzymuje brzmienie:

2	Dokumentacja techniczno-ruchowa urządzeń	tak	
---	--	-----	--

Zamawiający zmienia termin składania ofert i w związku z tym dokonuje **modyfikacji** treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

a) w zakresie cz. XV pkt 1

1. Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu, w nieprzejrystym, zamkniętym opakowaniu – w zaklejonej kopercie w następującym miejscu :

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
KWK Bobrek-Piekary, ul. Konstytucji 76, 41-905 Bytom
Dział Zamówień i Przetargów – I piętro, pok. nr 5A
do dnia 08.06.2017r. do godz. 8:30

b) w zakresie cz. XVI pkt 1

1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi **w dniu 08.06.2017r. o godz. 9:00 w:**

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek, ul. Konstytucji 76, 41-905 Bytom
Dział Zamówień i Przetargów - I piętro, pok. nr 8

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Kopia: a/a

Przewodniczący Komisji Przetargowej



Grzegorz Dąbrowa